
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, 

 що відбулися 21.08.2019 р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення 

відновної вартості для цілей оренди): 

 ПП "Десна-Експерт-М" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 29,4 
кв.м на третьому поверсі триповерхового блоку адмінбудівлі, що 
обліковується на балансі Чернігівської філії Державного підприємства 
"Державний науково-дослідний та проектно-вишуковувальний інститут 
"НДІпроектреконструкція" та знаходиться за адресою: м. Чернігів, просп. 
Миру, 21-а (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "КБ-Експерт" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 119,36  
кв.м третього поверху триповерхової будівлі, що обліковується на балансі 
Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту та знаходиться 
за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 4-а (вартість робіт з оцінки  – 2000 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна); 

 ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту: 1/6 вежі радіорелейного 
зв’язку, що обліковується на балансі Управління державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Чернігівській області та знаходиться за адресою: 
Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Студентська, 2 (вартість робіт з оцінки  – 2100 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна); 

 ПП "ЕФ Експерт-плюс" по об’єкту: нежитлове приміщення  площею 15,4 
кв.м на третьому поверсі виробничої будівлі, що обліковується на балансі 
Чернігівського міжрайонного управління водного господарства та 
знаходиться за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 233 (вартість робіт з оцінки  – 

2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна); 

 ФОП Волченкова О.С. по об’єкту: нежитлове приміщення площею 17,0 
кв.м адмінбудівлі, що обліковується на балансі Управління Державної 
казначейської служби України у Срібнянському районі Чернігівської області 
та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт Срібне, вул. Незалежності, 
5 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту: нежитлові приміщення площею 
50,46 кв.м на першому поверсі триповерхової виробничої будівлі, що 
обліковується на балансі Чернігівського міжрайонного управління водного 
господарства та знаходиться за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 233 

(вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "Аксіома" по об’єкту: механічна майстерня площею 130,8 кв.м, 
матеріальний склад площею 160,4 кв.м, будинок розбірний площею 69,0 
кв.м та КПП площею 29,0 кв.м, що обліковуються на балансі Східно-
Української геофізичної розвідувальної експедиції Державного геофізичного 
підприємства "Укргеофізика" та знаходяться за адресою: Чернігівська обл., 
м. Ічня, вул. Лісова, 47 (вартість робіт з оцінки  – 7280 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 


